
77% of Parkview patients 18 through 85 years of age who had a diagnosis 

of hypertension were adequately controlled (< 140/90 mmHg) in 2016. 

Parkview is above the 80th percentile according to Medicare.

Parkview HTN data sourced from PQRS 2016 INDV measure 236.  

Please speak to your care team to ensure 
your blood pressure is properly controlled! 



73% of eligible Parkview patients received their Pneumococcal vaccine in 

2016 compared to the national average Pneumococcal vaccination rate 

of 53.5% as reported by Medicare.  
Parkview vaccination data sourced from PQRS 2016 INDV measure 111.  

Please speak to your care team to ensure 
you are properly protected against 

Pneumonia. 



Have you recently been discharged 
from an inpatient facility?

85% of Parkview Medical Group patients, 18 years and older, who 

were discharged from an inpatient facility in 2016 had their 

outpatient medical record reconciled with a discharge medication list.
Parkview medication reconciliation data sourced from PQRS 2016 INDV measure 046 

Please speak to your care team to 
ensure that your current medications 
are properly documented.

To get an accurate record of your medications, please bring your 
medication bottles with you to your appointment.



Clear Communication 87.7%

Provider Listened carefully 84.6%

Courtesy/Respect of clerk and receptionists 90.6%

Data Range:
October-December 2016

Monocacy Health Partners – Parkview Medical Group conducts patient surveys throughout 
the year through Health Stream.  Data on the following measures are collected and shared 
with out patients and the public to increase communication and awareness. We strive to 

provide the best experience and quality care for every patient every time

The following reflects the percentage of our patients who scored a 9 or 10 out of 10 in the 
following categories
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